

平成28年4月22日

各 位

会社名 日本製粉株式会社

代表者名 代表取締役社長 小寺 春樹

(コード番号 2001 東証第1部)

問合せ先 理事 広報部長 満生 潔

(TEL. 03-3350-3900)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成28年4月22日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

任期満了に伴う退任。

2. 異動の内容

氏 名	新 役 職	現 役 職
こんどう まさゆき 近藤 雅之	代表取締役社長 社長執行役員	代表取締役 専務執行役員
ctb はるき 小寺 春樹	特別顧問	代表取締役社長 社長執行役員

3. 新任代表取締役社長の略歴

氏名 近藤 雅之(こんどう まさゆき)

生年月日 昭和29年2月10日

出身地 東京都

略歷 昭和 51 年 3 月 早稲田大学政治経済学部卒業

昭和 51 年 4 月 日本製粉株式会社入社

平成 16 年 6 月 当社経理部長兼 I R室長

平成18年6月 当社執行役員 経理・財務本部経理グループ長

兼経理·財務本部IR室長

平成19年6月 当社取締役 執行役員 経理・財務本部副本部長

兼経理·財務本部IR室長

平成 20 年 4 月 当社取締役 執行役員 経理·財務部長

兼経理·財務部IR室長

平成 21 年 6 月 当社常務取締役 常務執行役員 経理·財務部長

平成 22 年 4 月 当社取締役 常務執行役員 経理·財務部長

平成22年6月 当社取締役 常務執行役員

平成 27 年 6 月 当社取締役 専務執行役員

平成 28 年 1 月 当社代表取締役 専務執行役員

(現任)

所有株式数 38 千株

4. 就任予定日

平成28年6月29日開催の定時株主総会終了後の取締役会で正式に選任いたします。